Prim
M < N?

O(N?2)

O(N * log(M) + Mz=log(M))
O(N = log(N) + M=log(N))

Kruskal
DFS npoBepka 3a IUKbI
M=(N + M) =< M? rpeuno

DFS e Bbpxy AbpBO —
Bagen anroputsm O(M=N)

W W NDNDNN-_=2

{1}
{2}
{3}
{4}
{5}
{6}

parent 1

size 1




{ h E A size(A) < size(B) —

size(A) = size(B) — A A
—
—sobey

3amaya 1. ToBopuM 3a HEOpHEHTHPaHM CBbp3aHu TeryoBHM rpadm. dedunupaiite cpes 6 zpag. Axo G =
(V,E) e neopuenTupan cebp3an Tersosen rpad, {U;, Us} e cpes B G u e € E, KakBo 03Ha4aBa “‘e MpeKocsiBa
cpesa {Uy, Uy }?

Heka e e pebpo ¢ MUHUMAJIHO TeryIo U3MEXKJy BCHYKH pebpa, mpekocssamu cpesa {U;p, Us}. Heka Ty e
MHWHHUMAJIHO MOKPUBAIIO JIbPBO 3a moarpada Ha G, magynupan or U;. Heka Ty e MHHMMAJHO TOKPUBAIIO
JbpBO 3a noarpada Ha G, uaaynupan or Us. Jlokaxkere wiu ompoBepraiire, de

(V(T1) U V(T2),E(Ty) UE(Ty) U {e})

€ MUHUMaJIHO IIOKPpUBAIllO AbPBO 3a G.

MO -
T, | 0




3agauun, KouTo Liie pasrnegame crieasalius nbT:

80 m. 3Bamaua 2. [lazmeno e muokecTso P = {p1,...,Pn}, KATO P1, ..., Pn C& TOUKH B R®. HMangeno e u 9ucyo
k € N*. 3a Bcekn xBe TOUKH Pi ¥ Pj MOXKEM [a M3YHCIHM Da3CTOSHUETO MEXIY TAX BbLB BpeMe 0o(1).
IIpepokere alropuTbLM CbC CIOMKHOCT O(TL2 lgn), xo#iTo Bpbma pasbuBame Ha P ma k momMHOXecTBa,
TAKOBA 9¢ MMUHUMAJIHOTO PA3CTOSTHME MeXKJy TOYKH OT PA3/NYHH JI0BE Ha Pa3bUBAHETO € MAKCHMAJIHO.
O6ocHOBETE KOPEKTHOCTTA MY H CJIOXKHOCTTA MY IO BPEME.

Io-popmanto KazaHo, ucka ce pasbusane {Sq,...,S,} Ha P, Takosa ue

mink{diSt(puvpb) | Pa € Si7 Pv € S)}

1si<js
€ KOJIKOTO MOXKE IIO-I'OJISIMO.

Vnameane: moduduyupatime anzopumsma wa Kruskal. Tsti xamo aszopumemsm na Kruskal e sa MILJ,

KaKs6 2pad uma cmucsa da paszaesciame, KOu 4 MY 6BPLOGEME, KOU ca MY pebpama, KGK6U ca ME2AAMa
Ha pebpama?

3apayata 3a camoneTHUTe GUNeTK ¢ KyrnoHa 3a HamarneHne —
https://cses.fi/problemset/task/1195
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